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Duke iu referuar procedurës së lartpërmendur,njoftojme  operatorin  “ Dritan XHEKA” se oferta e 

paraqitur me vlere prej 2 077 000 ( dy milion e shtatëdhjetë e shtatë mijë ) leke pa TVSH  është 

identifikuar si oferta e suksesshme. 

 

Rrjedhimisht, jeni i lutur të paraqisni pranë Bashkise Bulqize, kopjen e nënshkruar të formularit të 

kontratës dhe të sigurimit të kontratës, siç parashikohet në dokumentat e tenderit, brenda 60 

(gjashtëdhjetë) ditëve nga data e këtij publikimi por ne cdo rast subjekti është i detyruar t’i 

përgjigjet kërkesës së autoritetit kontraktor për lidhjen e kontratës brenda 5 (pesë) ditëve nga data e 

marrjes së kërkesës ne zbatim te nenit 21 te Vkm 914, datë 29.12.2014 “ Për Miratimin e 

Rregullave të Prokurimit Publi” I ndryshuar  . 

 

Në rast se nuk pajtoheni me këtë kërkesë, ose tërhiqeni nga nënshkrimi i kontratës, kontrata do t’i 

akordohet ofertuesit vijues në klasifikimin përfundimtar, oferta e të cilit është dorëzuar me një vlerë 

të përgjithshme : (Nuk ka ofertues tjeter te kualifikuar ) 

 

Njoftimi i Klasifikimit është bërë në datë 28.09.2018 

Ankesa: nuk ka pasur  

 

 

MINISTRIA E BRENDSHME 

AGJENCIA E BLERJEVE TË PËRQENDRUARA 
FORMULARI I NJOFTIMIT TE  FITUESIT 

 

Për:  Lotin III. “Blerje vajra dhe lubrifikant” 

 

Operatori ekonomik: “TOP OIL” shpk me adresë: Diber, Peshkopi, PESHKOPI 

Procedura e prokurimit: “Procedurë e hapur” 

 

• Numri i referencës së procedurës/lotit: REF-81837-08-02-2018 

 

Përshkrim i shkurtër i kontratës: Loti III: "Blerje vajra dhe lubrifikant" me fond limit 31,382,268 

(tridhjetë e një milion e treqind e tetëdhjetë e dy mijë e dyqind e gjashtëdhjetë e tetë) lekë pa 

TVSH. 

 

Afati i lëvrimit: Duke filluar nga  data e lidhjes së kontratës/kontratave me përfundim deri në 

plotësimin e nevojave të autoriteteve kontraktore sipas marrëveshjes kuadër. 

 

Publikime të mëparshme: jo     Buletini i Njoftimeve Publike  nr. 31 datë 03 Gusht 2018 

Kriteret e përzgjedhjes së fituesit:  çmimi më i ulët  X    oferta ekonomikisht më e favorshme  

 

Njoftojmë se, kane qenë pjesëmarrës në procedurë këta ofertues me vlerat përkatëse të ofruara: 

 

1. Operatori ekonomik “TOP-OIL” shpk me numër NIPT K16604717F me ofertë ekonomike 

21.765. 350 (njëzet e një million e shtatëqind e gjashtëdhjetë e pesë mijë e treqind e pesëdhjetë 

lekë pa TVSH).  
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2. Operatori ekonomik “KAPPA - OIL” shpk me numër J91402501L me ofertë ekonomike 

24.287.550 (njëzet e katër milion e dyqind e tetëdhjeë e shtatë mijë e pesëqind e pesëdhjetë lekë 

pa TVSH).  

3. Operatori ekonomik “KADIU” shpk me numër J61817045K me ofertë ekonomike 27.218.280 

(njëzet e shtatë million e dyqind e tetëmbëdhjet mijë e dyqind e tetëdhjetë lekë pa TVSH). 

4. Operatori ekonomik “A R B L E V” shpk me numër J72510467A me ofertë ekonomike :              

0 (ZERO lekë pa TVSH). 

 

 

Janë skualifikuar ofertuesit e mëposhtëm: 

 

1. Operatori ekonomik “A R B L E V” shpk me numër J72510467A me ofertë ekonomike  0 

(ZERO lekë pa TVSH). 

 

”Ofertuesi nuk ka paraqitur asnjë nga dokumentat e kërkuar në DT. Ofertuesi nuk ka paraqitur 

ofertë ekonomike.”                                                                                                                       

 

 

Duke iu referuar procedurës së lartpërmendur, informojmë “TOP OIL” shpk, me adresë: Diber, 

Peshkopi, PESHKOPI,  se oferta e paraqitur, me një vlerë të përgjithshme prej  21.765.350 (njëzet e 

një million e shtatëqind e gjashtëdhjetë e pesë mijë e treqind e pesëdhjetë lekë pa TVSH) Lekë pa 

TVSH është identifikuar si oferta e suksesshme. 

 

Rrjedhimisht, jeni i lutur të paraqisni pranë autoriteteve kontraktore: Qshamt, Komanda e Forcës 

Detare, Drejtoria e Përgjithshme e Policisë së Shtetit, Drejtoria e Përgjithshme e Burgjeve,  Garda e 

Republikës, Komanda Mbështetëse, Drejtoria e Përgjithshme e Doganave sigurimin e kontratës, siç 

parashikohet në dokumentet e tenderit, menjëherë nga dita e marrjes/publikimit të këtij njoftimi.  

 

Në rast se nuk pajtoheni me këtë kërkesë, ose tërhiqeni nga nënshkrimi i kontratës, do të 

konfiskohet sigurimi i ofertës suaj (nëse është kërkuar) dhe kontrata do t’i akordohet ofertuesit 

vijues në klasifikimin përfundimtar, siç parashikohet në nenin 58 të Ligjit nr.9643 datë 20.11.2006 

“Për prokurimin publik”, i ndryshuar. 

 

Njoftimi i Klasifikimit është bërë në datë 18.09.2018 

Ankesa: jo. 

 

 
UJËSJELLËS KANALIZIME TIRANE SH.A. 

FORMULARI I NJOFTIMIT TË  FITUESIT 

 

Për: Bashkimi i Operatorëve Ekonomik “XH & MILER”shpk & “A.SH. Engineering” shpk 

1.“ XH & MILER”sh.p.k me NIPT K72105003E me seli në Adresën:  Njësia bashkiake nr.5, 

Bulevardi Gjergj Fishta, pallati te ish Ekspozita Shqiperia Sot ( prane QPZ) Kati II, Tiranë dhe  2. ” 

A.SH. Engineering”sh.p.k me NIPT L31617003F, me seli në Adresën: Njësia Bashkiake Nr 7, 

Rruga "Vllazën Manastirlliu", Pallati 11, Kati 2, Apartamenti 5 Tiranë. 

 


